
令和４年度職員自己評価結果 高田保育園

　実施期間　2023.3.23～2023.3.28

　　令和４年度を振り返り自己評価を実施した。

　１０月～１１月に行った記述式の保護者アンケートの結果をもとに研修をしそれぞれが努力した成果である。

設問１

設問２

設問３

反省と今後の課題

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

理解はできているが大半で

あった。

新人職員にも浸透し全員

が同じ方向に向かっていけ

るようにしていく。

「不適切保育」がクローズ

アップされる中、自身の保育

を見直す機会と捉え、より丁

寧に向き合うことができた

と感じる。今後も、個々の成

長に合わせたカンファレンス

を行い、普段から職員間で共

有すべきことを確認し合う。

今後の継続して学年間の

連携を深め、個々に合わせ

た計画を立案する。

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない



設問４

設問５

設問６

継続して共有認識のもと、

園児の安全を第一に考え職

員間の連携を密にする。

一人ひとりの要求に心を

傾け受容できる、保育環境

の持続に努めたい。

来年度からは給食担当職

員も給食室内の業務にと

どまらず、調理員が直接

園児に関わる機会をつく

る。食育活動を充実させ

る。

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない



設問7

設問8

設問9

反省と今後の課題

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

引き続き、一人ひとり

の要求に心を傾け受容

できる、保育環境の持続

に努めたい。

コロナウイルスをはじめ

感染症等の感染対策を

日常化しつつ、園児の健

やかな発達を促していく。

スキンシップをとり、安心

できる関係性を築くこと

で、自分を出せるように

方向付ける。新人職員も

先輩の姿を見ることで

園児とのかかわり方が身

につくようにする。

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない



設問10

設問11

設問12

保護者の就労状況だけでな

く、背景も理解し、できうる

対応を心がける。

今後も、就学相談等、園児

や保護者が希望を持って

入学を迎えられるようにす

る。

療育活動も順調に展開

できているので、継続し

つつ、新入園児の対応を

加える。

就学相談等、進学に対

しても不安なくむかえら

れるようにする。

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない



設問13

設問14

設問15

反省と今後の課題

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

送迎時の保護者との

コミュニケーションを大

切にし、普段から些細な

ことでも話ができる関係

性を築く。平等に接する

ことが出来るように、考

慮することも課題であ

る。

保護者・担任・給食担

当の連携を密にし、二重

三重の確認を今後も徹

底する。

いろんなパターンの

避難訓練を実施してい

るが、不法侵入など突然

の対応が万全とは言え

ないところもある。難し

い課題である。

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない



設問16

設問17

設問18

避難経路を確保する

とともに、物の落下や転

倒がないように、常に整

理整頓をする。避難訓練

では、防災頭巾をかぶる

練習も行った。がいざと

いう時に、園児と職員を

守れるのか不安は大き

リーダーシップという

よりは、職員の考えや希

望を聞いたり、困ってい

ないか、悩んでいないか

など、変化に気付けるよ

うにした。学年や職域の

違いがすれ違うことな

く、上手く交わりながら、

同じ方向に向かっていく

事が理想である。

「あまりできていない」

理由が何なのか

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない



設問19

設問20

設問21

反省と今後の課題

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

全く周知していない、あ

まり周知していないが半

数を占めているのこと

は・・・・・。年度初めに職員全

員に周知しているつもりで

いたが、普段の保育やクラ

ス運営を事業計画と切り

離して考えている傾向に

あり、全体の事業という認

識がないと感じた。

当然のこととして周知し

ている。

担任で判断できない案件

は、主任や施設長に相談し迅

速な対応をこころがけてい

る。

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない



設問22

設問23

設問24

保護者との信頼関係を

築くためには、子どもをど

れだけ理解し、接すること

ができているかが、まず

ベースになる。傾聴する姿

勢を大事にし、些細な出来

事でも見逃さない目線を持

つことが大切。

記述式でそれぞれ書き込む。職員全員の頑張りに敬意を表し

たい。

とてもできている

できている

あまりできていない

全くできていない

前向きな発言が多く安心した。それぞれの意欲が保てるよう

な体制づくりを心がける。


